

©
Government of Kerala
കേരള സർക്കാർ
2012



Reg. No. രജി. നമ്പർ
KL/TV(N)/12/12-14

KERALA GAZETTE

കേരള ഗസറ്റ്

EXTRAORDINARY

അസാധാരണം

PUBLISHED BY AUTHORITY

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്

	Thiruvananthapuram,	23rd March 2012	
Vol. LVII	Friday	2012 മാർച്ച് 23	No. } 580
വലയം 57	തിരുവനന്തപുരം,	3rd Chaithra 1934	നമ്പർ }
	വെള്ളി	1934 ചൈത്രം 3	

GOVERNMENT OF KERALA

Taxes (B) Department

ERRATUM

G. O. (P) No. 42/2012/TD.

Dated, Thiruvananthapuram, 23rd March, 2012.

S. R. O. No. 186/2012.—In the amendment notification issued as G. O. (P) No. 179/2011/TD, dated 28th November, 2011 and published as S. R. O. No. 759/2011 in the Kerala Gazette Extraordinary No. 2264 dated 30th November, 2011, in serial number (2), in Annexure IV, below the heading 'DECLARATION AND UNDERTAKING', for "(To be issued by the purchaser in Duplicate)" read "(To be filed by the seller in Duplicate)".

By order of the Governor,

A. AJITH KUMAR,

Secretary to Government

Explanatory Note

(This does not form part of the notification, but is intended to indicate its general purport.)

In the notification published as S. R. O. No. 759/2011 dated 30th November, 2011, issued for the purpose of amending notification published as S. R. O. No. 319/2005 dated 31st March, 2005, a mistake was crept in the heading of Annexure IV. Government have decided to issue an Erratum to rectify the mistake.